
Задания

Задание 6 № 1306
Связанная система элементарных частиц содержит 86 электронов, 138

нейтронов и 89 протонов. Используя фрагмент Периодической системы
элементов Д.И. Менделеева, определите ионом или нейтральным атомом
какого элемента является эта система. В ответе укажите порядковый номер
элемента.

Решение.
Число электронов меньше числа протонов, значит, это положительный

ион. Число протонов в атоме равно порядковому номеру элемента. Отсюда
можно сделать вывод, что связанная система является положительным
ионом актиния.
 
Ответ: 89.
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